

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ
Școala Militară de Subofițeri de Jandarmi
„Petru Rareș” Fălticeni

În atenția candidaților la concursul de admitere!

Pentru susținerea probei de evaluare a performanței fizice, candidații se vor prezenta în locațiile stabilite și comunicate, conform graficului de concurs (**LA DATA ȘI ORA STABILITĂ!!!!!!!**), cu cartea de identitate, deja echipați cu echipamentul sportiv necesar, cu cel puțin 1 oră înainte de începerea probei și trebuie să fie în măsură să comunice personalului de acces codul unic de identificare propriu.

CANDIDAȚII VOR AVEA ASUPRA LOR ÎNCĂLTĂMINTE DE SCHIMB.

Nu se asigură candidaților vestiare/spații speciale în vederea echipării/dezechipării, respectiv a păstrării obiectelor personale.

Proba se execută în **ținută sportivă decentă**, adecvată condițiilor specifice oferite de o sală de sport (**pantofi de sport, tricou, pantaloni scurți sau trening**).

Indiferent de cauze/motive, pe timpul și după susținerea probei **nu se admit reexaminări sau repetări** ale parcurgerii traseului practic-aplicativ sau ale obstacolelor din componența acestuia, contestații sau vizionări ale casetelor prin care se asigură înregistrarea audio-video a concursului.

Orice eventuală situație de neprezentare / întârziere **JUSTIFICATĂ** se va anunța în cel mai scurt timp, dar nu mai târziu de începerea probei de concurs a grupei din care face parte candidatul, la secretariatul comisiei de concurs, nr. telefon 0230541660, interior 23504.

Situațiile create vor fi analizate, punctual, de către comisia de concurs, care va emite o decizie în acest sens. Orice solicitare efectuată după finalizarea probei sportive de către grupa din care face parte candidatul, nu va fi luată în considerare.

Candidații aflați în situații de neprezentare sau întârziere justificată care nu se vor prezenta la locul, data și ora la care au fost planificați pentru susținerea probei de verificare a aptitudinilor fizice pot fi replanificați doar în aceeași zi, odată cu ultimul detașament.

Pe timpul probelor sportive **este interzis** portul obiectelor ornamentale de orice natură (lanțuri, cercei, inele, ceasuri, telefoane mobile etc.) care pot constitui surse de accidentare. De asemenea **consumul alimentelor în sala de sport, consumul de medicamente și substanțe dopante, continuarea executării exercițiilor după încheierea probelor** care pot modifica performanțele motrice și pot determina alterarea stării de sănătate fizică și psihică precum și creșterea riscului producerii de accidente sunt interzise.

VĂ DORIM SUCCES!

Adrese locații sportive pe Centrul Zonal de Selecție Fălticeni:

1. Sala de sport „Gabriel Udișteanu”, Aleea Teilor, f.n., mun. Fălticeni, județul Suceava
2. Sala de sport Colegiul „Vasile Lovinescu”, strada Maior Ioan, nr. 10, județul Suceava